

ПРОТОКОЛ № 7

засідання фокус-групи "ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я" з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року

05 вересня 2024 року

Головуючий:

КОЛОДЯЖНИЙ
Сергій Олександрович

- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, член Керівного комітету з розроблення проєкту Стратегії-2030

Модератор:

СІГНАТУЛІН
Максим Віталійович

- кандидат економічних наук, засновник науково-дослідницької агенції "Агенція економічних досліджень", розробник проєкту Стратегії-2030

Протокол вела:

БАЛА
Аліна Анатоліївна

- головний спеціаліст відділу економічного розвитку управління економіки департаменту з питань економічного розвитку

ПРИСУТНІ: члени фокус-групи з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та Плану заходів із її реалізації на 2025-2027 роки (далі – Стратегія-2030) (за списком, що додається).

СЛУХАЛИ:

КОЛОДЯЖНОГО С.О. - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, члена Керівного комітету з розроблення проєкту Стратегії-2030, який зауважив, що фокус-група працюватиме над питаннями щодо покращення демографічної ситуації та продовження тривалості активного життя мешканців, а також доступності та якості надання медичних послуг. Йдеться про реальні стратегічні рішення, пропозиції до яких були ретельно напрацьовані в кожній фокус-групі за окремим профільним напрямком. Це засідання не є винятком, тим більше, що тут зібралися професіонали своєї справи.

СІГНАТУЛІНА М.В. – кандидата економічних наук, засновника науково-дослідницької агенції "Агенція економічних досліджень", розробника проєкту Стратегії-2030 (далі – розробник проєкту Стратегії-2030), який доповів присутнім про результати напрацювань в напрямку розробки проєкту стратегічного документу. Підкреслив, що вся

робота проводиться відповідно до загальноприйнятих принципів прозорості та відкритості.

Зазначив, що стратегічне бачення громади сформовано на принципі людиноцентризму – ідея, яка визначає людину найвищою цінністю суспільства. Відповідно до цього слід зосередити увагу на оперативній цілі 2.4. "Покращення демографічної ситуації та продовження тривалості активного періоду життя".

Основне завдання фокус-групи – напрацювати проектні ідеї стратегічно важливого спрямування в системі охорони здоров'я та включити до Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії-2030 – на перший короткостроковий період.

Є пропозиція розглянути проектну ідею "Створення центру медичної реабілітації та охорони психічного здоров'я". З огляду на реалії сьогодення – тема надзвичайно актуальна.

ВИСТУПИЛИ:

ЛУК'ЯНЦЕВА Л.Ю., керівниця громадської організації "Кіровоградська асоціація "Громадські ініціативи", наголосила на необхідності розвитку мережі спеціалізованих закладів, які надають комплексну медичну, психологічну та соціальну допомогу, окремо підкреслила важливість врахування гендерного аспекту при наданні необхідних медичних послуг, створення безбар'єрного простору, забезпечення фізичної, інформаційної та цифрової доступності закладів охорони здоров'я.

МАКАРУК О.О., начальник управління охорони здоров'я представила присутнім технічні завдання реалізації проектів місцевого розвитку та відмітила, що ці проектні ідеї сформовані відповідно до Державної стратегії регіонального розвитку, з урахуванням задач і завдань Міністерства охорони здоров'я України та викликів сьогодення, а саме:

"Розвиток системи медичної реабілітації та охорони психічного здоров'я";

"Розбудова системи громадського здоров'я, профілактики хвороб та їх раннє виявлення";

"Розвиток та модернізація міських закладів охорони здоров'я із створенням безбар'єрного, інклюзивного, безпечного медичного простору та із забезпеченням гендерної рівності жінок і чоловіків";

"Забезпечення стійкості медичних закладів та підвищення рівня їх енергоефективності";

"Збереження та розвиток кадрового потенціалу закладів охорони здоров'я".

Окремо наголосила на необхідності розвивати та удосконалювати існуючу мережу закладів, особливо важливо у напрямку відновлення та реабілітації діючих військовослужбовців та ветеранів російсько-української війни.

КОЛЄВА Г.М., координаторка Центру медико-психологічної реабілітації "КОМ-ПАС" підкреслила важливість якісної професійної підготовки та підвищення кваліфікації фахівців у сферах надання реабілітаційних послуг у громаді.

ЕРМОЛАЄВА М.В., в.о. ректора Донецького національного медичного університету, відмітила, що у вищому навчальному закладі функціонують дві кафедри, які готують фахівців за напрямом "реабілітація" та "медична психологія". Стартову професійну підготовку спеціалістів університет забезпечує до 2027 року.

БОНДАРЬ С.О., директор Кіровоградського медичного фахового коледжу ім. Є. Й. Мухіна, зосередила увагу на питанні цифровізації, зокрема впровадження інтерактивної мапи закладів охорони здоров'я.

СІГНАТУЛІН М.В., розробник проекту Стратегії-2030, зауважив, що питання цифрового розвитку неодноразово обговорювалися на засіданнях інших фокус-груп, в результаті чого є певні напрацювання, однією з проєктних ідей у цьому напрямку є розвиток геоінформаційної системи, яка зберігає та відображає інформацію з різних сфер життя громади (інвестиційні об'єкти та пропозиції, соціально-культурні заклади, туристична інфраструктура, спортивні споруди, заклади охорони здоров'я та інше).

МАКАРУК О.О., начальник управління охорони здоров'я, додала, що на сьогодні в громаді функціонують усі можливі електронні сервіси системи охорони здоров'я, крім того на постійній основі вживаються заходи щодо забезпечення підвищення, ефективності та якості медичного обслуговування. Залишається відкритим питання безпеки закладів охорони здоров'я, зокрема, є потреба в камерах спостереження.

Звернула увагу на такі негативні тенденції як "старіння кадрів" та відтік молоді до великих міст і за кордон. В такому випадку доцільно опрацювати питання щодо мотивації молодих фахівців, створення сприятливих умов і стимулів для розвитку та продовження їх професійної діяльності в громаді.

СІГНАТУЛІН М.В., розробник проекту Стратегії-2030, виступив з пропозицією щодо розроблення програми співпраці з вищими навчальними закладами та відмітив, що це досить актуальне питання в різних напрямках – ІТ-технології, транспорт, екологія, тощо.

ЛУК'ЯНЦЕВА Л.Ю., керівниця громадської організації "Кіровоградська асоціація "Громадські ініціативи", порушила проблемні питання щодо онкологічних захворювань та погіршення екологічного стану, через негативний вплив видобутку урану та підвищений викид радону.

Відповідно до цього наголосила на необхідності опрацювати питання щодо розроблення програм, зокрема:

боротьби з онкологічними захворюваннями, включаючи заходи ранньої діагностики;

захисту населення від шкідливого впливу.

МАКАРУК О.О., начальник управління охорони здоров'я, зосередила увагу на проєктній ідеї "Розбудова системи громадського здоров'я, профілактики хвороб та їх раннє виявлення", яка включає основні заходи:

проведення інформаційно-просвітницької роботи;
проведення вакцинальної кампанії населення відповідно до Національного календаря профілактичних щеплень;
проведення профілактичних оглядів.

СІГНАТУЛІН М.В., розробник проєкту Стратегії-2030, зауважив, що слід виокремити основне завдання, щодо забезпечення стійкості, безпеки та енергоефективності закладів охорони здоров'я.

РАХУБА Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку, у кінцевому підсумку зазначила, що напрацьовані матеріали є пріоритетною складовою в розробленні проєкту Стратегії-2030 та мають бути враховані у Плані заходів на 2025-2027 роки, щоб максимально покращити ситуацію в громаді.

Під час розробки проєкту Стратегії-2030 потрібно врахувати смарт-принципи, а саме цілі мають бути конкретні, досяжні, узгоджені між собою, вимірні (реалістичні) та ув'язані в часі.

За результатами обговорення

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити оперативну ціль 2.4. "Покращення демографічної ситуації та продовження тривалості активного періоду життя" та основні завдання до неї з урахуванням результатів обговорення і пропозицій членів фокус-групи в редакції, що додається.

2. Погодити технічні завдання на проєктні ідеї з урахуванням результатів обговорення і пропозицій членів фокус-групи, зокрема такі технічні завдання (додаються):

"Розвиток системи медичної реабілітації та охорони психічного здоров'я";

"Розбудова системи громадського здоров'я, профілактики хвороб та їх раннє виявлення";

"Розвиток та модернізація міських закладів охорони здоров'я із створенням безбар'єрного, інклюзивного, безпечного медичного простору та із забезпеченням гендерної рівності жінок і чоловіків";

"Забезпечення стійкості медичних закладів та підвищення рівня їх енергоефективності";

"Збереження та розвиток кадрового потенціалу закладів охорони здоров'я".

**Членам фокус-групи,
керівникам виконавчих органів**

3. Підготувати та надати (у разі наявності) технічні завдання на проектні ідеї розробнику проєкту Стратегії-2030 (strategy2030@krmr.gov.ua).

Термін виконання – до 30 вересня 2024 року

Додатки: Список учасників засідання фокус-групи на 2 арк.

Оперативні цілі на 1 арк.

Технічні завдання реалізації проєктів місцевого розвитку на 12 арк.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради,
член Керівного комітету
з розроблення проєкту Стратегії-2030**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

**Протокол склала:
головний спеціаліст
відділу економічного розвитку
управління економіки департаменту
з питань економічного розвитку**

Аліна БАЛА

Додаток
до Протоколу № 7 від 05.09.2024

СПИСОК
членів-учасників засідання фокус-групи за напрямком
"Охорона здоров'я"
з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської
територіальної громади на період до 2030 року
(згідно з реєстрацією)

Головуючий	
КОЛОДЯЖНИЙ Сергій Олександрович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, член Керівного комітету
Модератор	
СІГНАТУЛІН Максим Віталійович	кандидат економічних наук, засновник науково-дослідницької агенції "Агенція економічних досліджень", розробник проєкту Стратегії-2030
Депутати міської ради:	
АРТЮХ Олександр Іванович	депутат міської ради, секретар постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту
Представники виконавчих органів міської ради:	
МАКАРУК Оксана Олександрівна	начальник управління охорони здоров'я
РАХУБА Ніна Афанасіївна	директор департаменту з питань економічного розвитку
ТИМОХОВСЬКА Тетяна Миколаївна	начальник управління з питань захисту прав дітей
БОНДАРЬ Тетяна Володимирівна	начальник відділу фінансово-правового забезпечення, бухгалтерського обліку і звітності управління охорони здоров'я
КОРНІЙЧЕНКО Олексій Олексійович	заступник начальника відділу фінансово-правового забезпечення, бухгалтерського обліку і звітності управління охорони здоров'я
Громадські організації:	
КОЛЄВА Ганна Михайлівна	координаторка Центру медико-психологічної реабілітації "КОМ-ПАС"
ЛУК'ЯНЦЕВА	керівниця громадської організації

Любов Юрївна	"Кіровоградська асоціація "Громадські ініціативи"
Експерти, стейкхолдери:	
КЛЮЄНКО Оксана Анатоліївна	генеральний директор комунального некомерційного підприємства "Дитяча міська лікарня" КМР"
Науковці:	
БОНДАРЬ Світлана Олександрівна	директор Кіровоградського медичного фахового коледжу ім. Є. Й. Мухіна, доктор філософії у галузі охорони здоров'я, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист
ЄРМОЛАЄВА Майя В'ячеславівна	в.о. ректора Донецького національного медичного університету, професорка медичних наук

Оперативні цілі	Основні завдання
2.4 Покращення демографічної ситуації та продовження тривалості активного періоду життя	2.4.1 Розвиток та модернізація мережі кластерних та надкластерних закладів охорони здоров'я із створенням безбар'єрного, інклюзивного, безпечного медичного простору з урахуванням гендерного підходу
	2.4.2 Розбудова спроможної системи громадського здоров'я (фізичного та психічного); у тому числі створення умов для профілактики хвороб та їх раннього виявлення
	2.4.3 Збереження та розвиток кадрового потенціалу закладів охорони здоров'я
	2.4.4 Розбудова спортивної та фізкультурно-оздоровчої, у тому числі інклюзивної, інфраструктури
	2.4.5 Розвиток, підтримка та промоція спорту, фізичної активності й реабілітації та здорового способу життя, у тому числі серед вразливих категорій населення

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
реалізації проєкту місцевого розвитку

1	Номер технічного завдання	
2	Назва проєкту місцевого розвитку	Розвиток системи медичної реабілітації та охорони психічного здоров'я
3	Номер і назва завдання Стратегії-2030, якому відповідає проєкт	2.4.1 Розвиток та модернізація мережі кластерних та надкластерних закладів охорони здоров'я із створенням безбар'єрного, інклюзивного, безпечного медичного простору з урахуванням гендерного підходу 2.4.2 Розбудова спроможної системи громадського здоров'я (фізичного та психічного); у тому числі створення умов для профілактики хвороб та їх раннього виявлення
4	Мета проєкту	Покращення якості життя та стану здоров'я населення
5	Територія, на яку матиме вплив реалізація проєкту	Кропивницька міська територіальна громада
6	Цільові групи проєкту та кінцеві отримувачі вигоди	Населення громади, зокрема учасників бойових дій
7	Опис проблеми, на вирішення якої спрямована реалізація проєкту	З кожним роком кількість факторів, які негативно впливають на життя та здоров'я людей, збільшується. Так, нові виклики та завдання перед медичною галуззю поставила повномасштабна війна з російським агресором, окрема актуалізації набули: зростання кількості осіб з інвалідністю; збільшення кількості постраждалих осіб від різних видів насильства та і в результаті російської агресії; погіршення ментального здоров'я. Наразі головним пріоритетом галузі охорони здоров'я є надання послуг з медичної реабілітації та психологічної підтримки військовослужбовцям, ветеранам війни та членам їх сімей, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих

		<p>(померлих) Захисників та Захисниць України, внутрішньо переміщеним особам.</p> <p>У місті Кропивницькому відсутні спеціалізовані реабілітаційні центри, однак створена мережа стаціонарних та амбулаторних реабілітаційних відділень у закладах охорони здоров'я, у яких надається реабілітаційна медична допомога пацієнтам за напрямками: опорно-рухова, кардіо-респіраторна, неврологічна, психологічна та нейрореабілітація, реабілітація при післятравматичних станах.</p> <p>Процес розвитку та розширення системи медичної реабілітації у місті триває, зокрема існує необхідність у збільшенні ліжкового фонду, проведенні капітальних ремонтів, придбанні сучасного реабілітаційного обладнання, навчанні медичного персоналу тощо.</p>
8	Основні заходи проєкту	<ol style="list-style-type: none"> 1. Придбання або отримання сучасного реабілітаційного обладнання 2. Проведення капітального ремонту або реконструкція приміщень закладів охорони здоров'я, зокрема: реконструкція 6-7 поверхів поліклініки КНП "Центральна міська лікарня" Кропивницької міської ради" під відділення реабілітації (м. Кропивницький, вул. Кропивницького, 22) 3. Навчання медичного персоналу
9	Очікувані індикатори (показники) результативності проєкту	<p>створено сучасну спроможну систему медичної реабілітації;</p> <p>зменшено рівень смертності та інвалідності;</p> <p>збільшено тривалість життя населення;</p> <p>забезпечено високу працездатність і активне життя громадян;</p> <p>забезпечено доступність реабілітаційних послуг для усіх жителів громади;</p> <p>покращено стан здоров'я осіб з інвалідністю, підвищено їх соціальної адаптації.</p>

10	Період реалізації проєкту	2025-2027			
11	Орієнтовний обсяг фінансування проєкту, тис. грн., у тому числі:	2025 рік	2026 рік	2027 рік	Усього
		5000,0	-	-	5000,0
	бюджет громади	-	-	-	-
	обласний бюджет	-	-	-	-
	державний бюджет	5000,0	-	-	5000,0
	інші джерела (зазначити)	-	-	-	-
12	Відповідальні виконавці	Управління охорони здоров'я Кропивницької міської територіальної громади, заклади охорони здоров'я Кропивницької міської територіальної громади			

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
реалізації проєкту місцевого розвитку

1	Номер технічного завдання	
2	Назва проєкту місцевого розвитку	Розбудова системи громадського здоров'я, профілактика хвороб та їх раннє виявлення
3	Номер і назва завдання Стратегії-2030, якому відповідає проєкт	2.4.1 Розвиток та модернізація мережі кластерних та надкластерних закладів охорони здоров'я із створенням безбар'єрного, інклюзивного, безпечного медичного простору з урахуванням гендерного підходу 2.4.2 Розбудова спроможної системи громадського здоров'я (фізичного та психічного); у тому числі створення умов для профілактики хвороб та їх раннього виявлення
4	Мета проєкту	Збереження та зміцнення здоров'я населення, профілактика і попередження захворювань
5	Територія, на яку матиме вплив реалізація проєкту	Кропивницька міська територіальна громада
6	Цільові групи проєкту та кінцеві отримувачі вигоди	Населення громади
7	Опис проблеми, на вирішення якої спрямована реалізація проєкту	Демографічна ситуація у громаді, як і в цілому в державі, залишається напруженою. Щороку постерігається від'ємний приріст населення громади, за рахунок того, що смертність стабільно перевищує народжуваність, у свою чергу тенденція щодо цих показників щороку тільки погіршується на фоні несприятливої соціально-економічної ситуації, негативних демографічних змін, воєнних дій. Відсутність суспільного усвідомлення громадян щодо відповідальності за стан свого здоров'я, мотивації щодо його збереження та ведення здорового способу життя сприяють поширенню серед населення соціально значимих захворювань (гіпертонічна хвороба,

		ішемічна хвороба серця, онкологія, цукровий діабет тощо). Викликає занепокоєння тенденція до погіршення стану здоров'я дорослого населення та молоді, збільшення частоти хвороб серцево-судинної системи, хвороб органів дихання, нервової системи, кістково-м'язової системи, ендокринної системи, хвороб органів травлення, онкологічних захворювань, що в свою чергу спричиняє збільшення показників первинного виходу на інвалідність як серед дорослого, так і дитячого населення.			
8	Основні заходи проєкту	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проведення інформаційно-просвітницької роботи 2. Проведення вакцинальної кампанії населення відповідно до Національного календаря профілактичних щеплень, а також від раку шийки матки тощо 3. Проведення профілактичних оглядів 			
9	Очікувані індикатори (показники) результативності проєкту	<p>покращено демографічні показники; зменшено рівень смертності та інвалідності; збільшено тривалість життя населення; підвищено ранню діагностику; зниження рівня захворюваності; зменшено питому вагу занедбаних випадків у III-IV стадії серед усіх виявлених онкохворих</p>			
10	Період реалізації проєкту	2025-2027			
11	Орієнтовний обсяг фінансування проєкту, тис. грн., у тому числі:	2025 рік	2026 рік	2027 рік	Усього
	бюджет громади	-	-	-	-
	обласний бюджет	-	-	-	-
	державний бюджет	-	-	-	-
	інші джерела (зазначити)	-	-	-	-
12	Відповідальні виконавці	Управління охорони здоров'я Кропивницької міської територіальної громади, заклади охорони здоров'я Кропивницької міської територіальної громади			

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
реалізації проєкту місцевого розвитку

1	Номер технічного завдання	
2	Назва проєкту місцевого розвитку	Розвиток та модернізація міських закладів охорони здоров'я із створенням безбар'єрного, інклюзивного, безпечного медичного простору та із забезпеченням гендерної рівності жінок і чоловіків
3	Номер і назва завдання Стратегії-2030, якому відповідає проєкт	2.1.7. Створення фізичного безбар'єрного простору та облаштування об'єктів фізичного оточення доступністю для всіх соціальних груп населення 2.4.1 Розвиток та модернізація мережі кластерних та надкластерних закладів охорони здоров'я із створенням безбар'єрного, інклюзивного, безпечного медичного простору з урахуванням гендерного підходу 2.4.2 Розбудова спроможної системи громадського здоров'я (фізичного та психічного); у тому числі створення умов для профілактики хвороб та їх раннього виявлення
4	Мета проєкту	Забезпечення якості надання та доступності медичної допомоги шляхом оновлення, покращення та модернізації матеріально-технічної та лікувально-діагностичних баз медичних закладів
5	Територія, на яку матиме вплив реалізація проєкту	Кропивницька міська територіальна громада
6	Цільові групи проєкту та кінцеві отримувачі вигоди	Населення громади
7	Опис проблеми, на вирішення якої спрямована реалізація проєкту	Однією з основних проблем, яка залишається актуальною, є незадовільна та застаріла матеріально-технічна та лікувально-діагностична база закладів охорони здоров'я, що не дає змогу більш ефективно та широко впроваджувати сучасні технології у лікувально-діагностичному процесі

8	Основні заходи проєкту	<p>1. Проведення капітальних ремонтів та реконструкції будівель, приміщень, інженерних мереж закладів охорони здоров'я, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> реконструкція КНП "Дитяча міська лікарня" Кропивницької міської ради" (м. Кропивницький, вул. Шевченка, 36); капітальний ремонт стоматологічної поліклініки (м. Кропивницький, вул. Шевченка, 36); реконструкція будівель інфекційного відділення № 1, терапевтичного відділення № 2 для розміщення відділення гострої судинної патології гострого мозкового інсульту з ліжками реабілітації стаціонару № 1 КНП "Центральна міська лікарня" Кропивницької міської ради" (м. Кропивницький, вул. Святослава Хороброго, 3-а); облаштування захисних споруд у закладах охорони здоров'я. <p>2. Придбання або отримання сучасного медичного та іншого обладнання</p>			
9	Очікувані індикатори (показники) результативності проєкту	<p>підвищено якість надання медичної допомоги;</p> <p>підвищено доступність медичної допомоги;</p> <p>підвищено безпеку людського життя;</p> <p>впроваджено новітні технології надання медичної допомоги;</p> <p>зниження рівня смертності та інвалідності;</p> <p>створення комфортних та безпечних умов для перебування пацієнтів та роботи медичного персоналу</p>			
10	Період реалізації проєкту	2025-2027			
11	Орієнтовний обсяг фінансування проєкту, тис. грн., у тому числі:	2025 рік	2026 рік	2027 рік	Усього
	бюджет громади	3 225,6			3 225,6
	обласний бюджет	3 225,6			3 225,6
	державний бюджет				

	інші джерела (зазначити)				
12	Відповідальні виконавці	Управління охорони здоров'я Кропивницької міської територіальної громади, управління капітального будівництва Кропивницької міської ради, заклади охорони здоров'я Кропивницької міської територіальної громади			

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
реалізації проєкту місцевого розвитку

1	Номер технічного завдання	
2	Назва проєкту місцевого розвитку	Забезпечення стійкості медичних закладів та підвищення рівня їх енергоефективності
3	Номер і назва завдання Стратегії-2030, якому відповідає проєкт	2.1.6 Впровадження технологій енергоефективності та застосування альтернативних джерел енергії; удосконалення системи енергетичного менеджменту 2.4.1 Розвиток та модернізація мережі кластерних та надкластерних закладів охорони здоров'я із створенням безбар'єрного, інклюзивного, безпечного медичного простору з урахуванням гендерного підходу 2.4.2 Розбудова спроможної системи громадського здоров'я (фізичного та психічного); у тому числі створення умов для профілактики хвороб та їх раннього виявлення
4	Мета проєкту	Забезпечення енергетичної автономності медичних закладів, їх стійкого функціонування та оптимізації споживання енергоресурсів
5	Територія, на яку матиме вплив реалізація проєкту	Кропивницька міська територіальна громада
6	Цільові групи проєкту та кінцеві отримувачі вигоди	Населення громади
7	Опис проблеми, на вирішення якої спрямована реалізація проєкту	В умовах щоденних обстрілів та атак з боку російської армії на енергетичну систему України, а також в умовах інших надзвичайних ситуацій, необхідно забезпечити безперебійну та стійку роботу закладів охорони здоров'я, зокрема провадження систем автономного електро-, водо- і теплопостачання. Крім того, теплозахисні характеристики будівель лікувальних закладів не відповідають вимогам сьогодення щодо енергозбереження. Тривалий термін експлуатації будівель без проведення

		відновлювальних робіт щорічно збільшує витрати на їх утримання, зокрема на енергоносії.			
8	Основні заходи проєкту	1. Встановлення та монтаж генераторів 2. Встановлення сонячних електростанція у закладах охорони здоров'я 3. Проведення термомодернізації будівель медичних закладів, а саме: утеплення, заміна вікон тощо			
9	Очікувані індикатори (показники) результативності проєкту	забезпечено стійке та безперебійне функціонування медичних закладів; збільшено енергетичну незалежність; знижено споживання енергоносіїв; підвищено рівень енергоефективності закладів охорони здоров'я; забезпечено економію бюджетних коштів			
10	Період реалізації проєкту	2025-2027			
11	Орієнтовний обсяг фінансування проєкту, тис. грн., у тому числі:	2025 рік	2026 рік	2027 рік	Усього
	бюджет громади	41 491,9	37 978,5	36 389,8	115 860,2
	обласний бюджет	18 491,9	14 978,5	14 971,5	48 441,9
	державний бюджет	-	-	-	-
	інші джерела (зазначити)	23 000,0	23 000,0	21 418,3	67 418,3
12	Відповідальні виконавці	Управління охорони здоров'я Кропивницької міської територіальної громади, заклади охорони здоров'я Кропивницької міської територіальної громади			

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
реалізації проєкту місцевого розвитку

1	Номер технічного завдання				
2	Назва проєкту місцевого розвитку	Збереження та розвиток кадрового потенціалу закладів охорони здоров'я			
3	Номер і назва завдання Стратегії-2030, якому відповідає проєкт	2.4.3 Збереження та розвиток кадрового потенціалу закладів охорони здоров'я			
4	Мета проєкту	Забезпечення надання якісної, своєчасної та висококваліфікованої медичної допомоги			
5	Територія, на яку матиме вплив реалізація проєкту	Кропивницька міська територіальна громада			
6	Цільові групи проєкту та кінцеві отримувачі вигоди	Населення громади			
7	Опис проблеми, на вирішення якої спрямована реалізація проєкту	Основними кадровими проблемами у системі охорони здоров'я України є брак кваліфікованих медичних працівників, невмотивованість медичних кадрів до ефективної праці, низький рівень укомплектованості лікарських посад за окремими спеціальностями, висока частка працівників пенсійного віку			
8	Основні заходи проєкту	1. Створення та забезпечення функціонування медичного гуртожитку 2. Забезпечення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації медичних працівників 3. Співпраця з навчальними медичними закладами			
9	Очікувані індикатори (показники) результативності проєкту	підвищено рівень надання медичних послуг у громаді шляхом покращення ефективності роботи лікарів; залучено та закріплено молодих спеціалістів до роботи в закладах охорони здоров'я			
10	Період реалізації проєкту	2025-2027			
11	Орієнтовний обсяг фінансування проєкту, тис. грн., у тому числі:	2025 рік	2026 рік	2027 рік	Усього
		-	-	-	-
	бюджет громади	-	-	-	-

	обласний бюджет	-	-	-	-
	державний бюджет	-	-	-	-
	інші джерела (зазначити)	-	-	-	-
12	Відповідальні виконавці	Управління охорони здоров'я Кропивницької міської територіальної громади, заклади охорони здоров'я Кропивницької міської територіальної громади			